



В Краснодарском крае перед судом предстанет житель Темрюкского района по обвинению в совершении убийства и ряда других преступлений

Следственными органами СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя поселка Волна Революции Темрюкского района. Он обвиняется в убийстве, сопряженном с разбоем (п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ) и 68 эпизодах краж, грабежей, разбоев, хищения и незаконного хранения оружия и боеприпасов, применении насилия в отношении полицейских (ч.ч.2, 3, 4 ст.158, ч.2 ст.161, ч.ч.3, 4 ст.162, ч.1 ст.226, ч.1 ст.222, ч.2 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, вечером 22 декабря 2020 года обвиняемый вооружился похищенным им огнестрельным оружием с боеприпасами, после чего приехал к заранее выбранному для совершения кражи дому в переулке Пионерском станицы Ахтанизовской Темрюкского района. Посчитав, что проживающие в нём лица уехали, фигурант с целью конспирации надел маску, перчатки и через дверь проник в дом. Однако в доме находился хозяин, который обнаружил злоумышленника. Понимая, что его преступные действия были обнаружены, обвиняемый выстрелил из пистолета не менее 5 раз в потерпевшего, причинив ему огнестрельные ранения головы и туловища, от которых он скончался на месте. После этого обвиняемый обыскал домовладение, обнаружил сейф, из которого похитил ювелирные изделия на общую сумму более 320 тысяч рублей, а затем скрылся.

В середине апреля 2021 года фигурант в вечернее время находился в селе Цибанобалка города Анапы, где намеревался найти подходящее домовладение для совершения новых преступлений. Его подозрительные действия были замечены двумя сотрудниками уголовного розыска отдела МВД России по городу Анапе, которые потребовали от него остановиться для выяснения обстоятельств его нахождения в станице. Однако фигурант, понимая, что может быть задержан, произвел из находящегося при нём пистолета выстрелы в сторону сотрудников полиции, причинив им огнестрельные ранения ног. После этого злоумышленник скрылся с места преступления.

Кроме того, в ходе следствия установлено, что обвиняемый в период с 2015 по январь 2022 года в различных населенных пунктах Темрюкского и Анапского районов совершил 58 хищений ювелирных изделий и других ценностей стоимостью от нескольких тысяч до 1,6 миллиона рублей, а также похитил несколько единиц огнестрельного оружия и боеприпасов, которые незаконно хранил до момента своего задержания. Всего преступными действиями



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

фигуранта был причинен ущерб гражданам и организациям на общую сумму более 17,3 миллионов рублей.

В связи с тем, что обвиняемый скрылся от органов предварительного следствия, ему заочно было предъявлено обвинение и он был объявлен в международный розыск. В январе 2022 года благодаря слаженной совместной работе следователей и следователей-криминалистов краевого следственного управления СКР при оперативной поддержке сотрудников МВД России, краевых управлений ФСБ РФ и ГУ МВД России обвиняемый был задержан на территории краевого центра. По ходатайству следователя судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия у фигуранта были обнаружены и изъяты огнестрельное оружие и боеприпасы, похищенные ювелирные украшения и другие вещественные доказательства. В целях обеспечения возмещения ущерба потерпевшим на денежные средства обвиняемого был наложен арест.

Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручал руководителю регионального управления представить доклад о ходе расследования.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757465>